

北京体育

市运会参赛规模创新高

增设群众比赛项目 总参赛人员超1.5万

昨天,北京市第十五届运动会新闻通气会在北京市体育局举行。据组委会介绍,本届市运会增设了群众组,竞技项目和群众项目分别有8784人、6329人参加决赛阶段比赛,总体参赛规模超过1.5万人,创历届赛会新高。群众比赛时间为5月至8月初,竞技项目决赛阶段时间为7月至8月。

扩规模 新增奥运项目

作为本市最高级别的综合性体育赛事,四年一届的市运会为加强北京全民健身和业余训练广泛开展、培养高水平后备人才、推动青少年体育运动发展、提高竞技体育水平发挥了重要作用。去年,第十三届全运会改革创新,增设群众比赛项目,众多业余选手亮相全运舞台。本届市运会也紧跟形势,设置了群众项目比赛,包括足球、羽毛球、武术、拔河、半程马拉松等14个大项、24个小项,众多普通体育爱好者登上了市运会舞台。值得一提的是,各区此前广泛开展了以“我要上市运”为主题的健身活动,选拔和组建参赛队伍。

竞技比赛方面,共设田径、游泳、体操、足球、篮球、排球等28个大项、30个分项,另设马术为表演项目。其中,作为2020年东京奥运会新增项目,空手道也跻身本届市运会正式比赛项目之列,为培养和锻炼专项后备人才提供了保障。

开幕式 倡导节俭高效

在昨天的新闻通气会上,北京市体育局副局长陈杰表示,办好第十五届市运会是北京贯彻落实党的十九大报告提出的“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设,筹办好北京冬奥会、冬残奥会”要求的重要举措,是对北京全面深化体育改革40周年发展成果的全面展示,也是备战2020年东京奥运会和2021年第十四届全运会过程中的一次重要选拔和锻炼。

各有关团队正在紧锣密鼓地开展排练等准备工作。此外,本届市运会市场开发工作受到广泛关注。截至目前,组委会已经确定两家官方合作伙伴,分别是中石化易捷销售有限公司为组委会赞助赛事饮用水“易捷卓玛泉”,晋江市远祥服装织造有限公司为组委会赞助开幕式观众组织人员服装及开幕式旗手方阵人员服装(卡尔美品牌)。组委会还确定了两家官方赞助商,分别是北京康比特体育科技股份有限公司为组委会赞助康比特加速能量棒,上海建顺生物科技有限公司为组委会赞助“金小草”草本固定饮料。

北京晨报记者 韩雪晨



2018 温网

李娜元老赛开门红

北京晨报讯(记者 阎志强)她挥动球拍,仿佛从未离开。”这是北京时间昨天凌晨,温网官微发出的一条消息。同时这也是一则捷报:李娜和日本搭档杉山爱仪耗时59分钟,就以6比1、6比4战胜了奥斯特汀/基奥萨冯,取得了元老赛的开门红。

金花张帅对此的评论或许可以代表很多中国球迷的心声:熟悉的身影、熟悉的笑容,当然还有这熟悉的手臂线条。终于在赛场上见到了娜姐!还记得她让国旗飘扬在大满贯赛场上的时刻,她永远都是我们心目中的英雄,能再相见,真好!”有家人陪伴,李娜很享受这次温网之旅。她在接受官方采访时透露,之前自己并没有告诉孩子她是干什么的,而这次来温网是非常好的机会,可以让孩子在现场看自己打球。

体坛速递

国象北京队获平局

北京晨报讯(特派记者 葛晓倩)昨天,在嘉兴晶辉酒店进行的“映美杯”2018中国国际象棋甲级联赛白棋院专场(第三站)比赛,进入到第二个比赛日暨第九轮的比赛。

领头羊中国移动上海首遭败绩,以2比3不敌重庆体彩队,不过他们仍以场分14分继续领跑积分榜。深圳龙岗队、浙江绍兴队和重庆体彩队目前场分同为12分,并列积分榜次席。本轮北京队与杭州银行队以2.5比2.5打成平手。杭州队顾天璐在前半盘劣势下找到反击机会,眼看翻盘在即,却意外超时告负。队友俄罗斯外援雅文科则在一度被动局面下抓住王一业的失误,逆转获胜,其他三盘棋双方均弈和。

体育联运平台诞生

北京晨报讯(记者 宋翎)近日,苏宁宣布与咪咕公司达成战略合作,双方将在赛事直播、内容制作、智能硬件、大数据应用、体育设施等领域展开全产业链合作,联手打造咪咕-PP体育联运平台,PP体育的丰富赛事内容将在咪咕客户端等丰富内容呈现。

苏宁体育集团副总裁米昕介绍:咪咕作为运营商的新媒体板块,可以提供更高清品质、更稳定可靠的网络服务给用户;而苏宁体育是国内首支集齐英超、西甲、德甲、意甲、法甲、欧冠等欧洲五大联赛版权的传媒平台,同时拥有中国之队、中超、亚冠、WWE等重量级体育版权,并拥有庞大的体育内容生产团队。双方的联手水到渠成。”

Table with multiple columns containing small text blocks, likely a directory or list of advertisements and notices.

本版广告由北京宏远盛世广告有限公司独家代理 声明·公告登报热线 010-57754234 每周二、三、四、五、六刊出